

14

MSZ 5606

321—32

Trócsli Béla

Xenoklész



Fogyasztói ár:

Ft 1.10

Benyaszony - bucsútató a hirtől

Halgat, halgattassék
Jérus neve Dicsértessék
Násmagy-urain!

II

Násmagy-uravtól kérék engedelmét
Az itten lévőktől, pedig csodaséget
Először is Dicsőítik a Jérus nevet
Adjon Isten szerencsés jó Estét! napot.

II

Máratos sível e hajlékba jöttem
Melynek árnyékába, fel mevelkedtem
Benne minden kedvemmel töltöttem
Most mégis mily szomorúvá lettem

IV

Száraz életemnek érttem folyását
Akarom követni sívem bucsúját
De mivel a sírás elvette örömet
Nem tudok szótalni nyelvemnek már többet

V

- Aki meg ismeri gyászos életed
- Nem kíván virággal bucsúást tetőled
- De azért fogtam kezembe - keredett.
- Azért áltam melled, hogy szolgak helyet ed

Dicsőjük ~~Jenát~~ tehát a menny és föld teremtetőjét
Ki meg hagyta örökünk a mai nap estejét
Ki hűveinek még ^{még} Artis meg engedte
Hogy e mai napot boldogul tölthesse

Exerszer dicsőség az egek trónussának
Aki lakozik a magas Menyországba
Ki semiből hozott a világra
S. felnevelte lányát a szent-házasságra

Isten a szent házasságot még akkor rendelt e
Amikor az egész világot teremtette.
Szántalan szűzekkel beteljesítette
S. ez által lelkiüket megdicsőítette

A Magaság belének elebe telett kedve
Az egész világ elvan vele telve
Mert minden állatnak párja van rendelve
Melyt Dicsőítsenek a Jézus szent-neve

Oh keserves bánat de meg emésztettél
Istenem engemet mire teremtettél
Kedves édesapám jaj mire neveltél
Szárnyad árnyékából de kieresztettél.

Isten után ő volt a nevelőm!
Mint madár a fiának élelem keresőm.
Kedves édesapám igaz gondviselőm
Adjja meg ötet az igaz teremtetőm!

Szomora szívemmel az egekre kérem
Hogy amit vétettem, bocsása meg nekem
Mire méltó nem vagyok ezt magamús elismerem
De szíveségét exerszer köszönöm

Szomoman nézek fel a magas égre
Könyvem mint zápor hullanak a földre
Majest szent atyám adj erőt nyelvéimnek
Hadj szolhassak egyet szomonü szűbőmnek

Külvő édesanyám atánék méhélől
A világra jöttem tiszta szoralmélól
Gyengém nevelkedtem anyai kezélől
Nem voltam kizárva soha kegyelmélől

Kedves édesanyám ehíznék melőled
Mily nagy keserűség választ el tőled
Mert talán jobbe volna meghalni
Mint Édesanya nélkül maradni.

Mert keserves nekem tőled megválásom
 Mert nem tudom milyen lesz aruj srálásom
 Édesanya nélkül való maradásom
 Ismeretlen szárnyak alatt megnyugvásom

Ezen a világon nincs jobb mint az édesanya
 Ki magratjának édes sravót nyújtja
 Sok éjjeli álmát megszakítja
 Még a legjobb falatját is magratjának adja

Bár csak a jó Isten, vinné art még végbe
 Hogy az édesanyát testestől vinné fel az égbe
 Ott fixetné meg sok-sok fáradságát
 Mutatná meg srént srine látását

Hogyha pedig arulr, megtartja életét
 Adja megőnéki mind testét mind lelkét
 És ha majd elér életének végét
 Menyei Sréntek köré vigye fel a lelkét

És ti kik itt vagytok igaz testvércim
 Egy anyától srületett kedves vércim
 Egyfa bimbójának kinyílt virágaim
 Egyfa gyümölcsének megérett magvai

Mert ha ti tudjátok én is tudom
 Hogy a srerelemben egy menországvagyom
 De az Urangyala itt is jelen vagyon
 Jobb kezében srür korona vagyon

Eszederve kérem az ekeknek Urát
 Küldje el horátok Menyből srént angyalait
 S horra el néktek art a srür koronát
 Mejjel meg koronázták Menye-Máriát

Kerembe a keze e-földi angyalnak
 Ki sok jót kíván alsó-felső sromsrédnek
 Azon keppen násznagy uraimnak
 Srént János áldását adja mindnyájunkra

Isten horád végre te srép helység
 Utadat neálja soha az ellenség
 Igazság, Szabadság, Bölcsesség, Egység
 Vöseljen rád gondolt az élő istenség

Elgyengült az elmém tőbet nen göndolhat
 Meglágyult a nyelvem tőbet már nem srólhat
 De még egyszer köszönöm annak jósrágát
 Ki nem sajnálta horcím való váradságát

XXI

Ar igaz Isten áldása maradjon rajtatok
Soha-soha elne hagyjon
Végre az egész magához fogadjon
Ar örök életbe nektek is részt adjon

XXII

Kedves lány barátim most felétek fordulok
Ha rátok nézek, szinte megüjülök.
De szívembe mégis nagyon búsulok
Hogy seregtegből más utra indulok

XXIII

Lányok lányok Somogyi magratok.
Még a barsarórsánál is szebbek vagytok
Szentlelek Isten adjon áldást rátok
Kik tisztelgetemre ide fáradtatok.

XXIV

Ugyan mondjátok meg mit kívánjak nektek
Mert merült könnybe sűrűző szemetek
Mert szomorodott meg szívem ti szemetek
Hisz én mostis jót kívánok nektek

XXV

Kívánom: hogy baj ne érjen soha
A szerelemre ne legyen hozátok mostoha
Adjja meg az Isten, hogy akit szeretlek
Jövőben az legyen én ti hitvestek

Ha valaha bármit vetettem tőnétek
S. kísérjétek tús az Isten házába, s kérjétek
Értsem az Istent imádkozva. Bő. áldását adja
Szent házasságunkra. Induljunk el a
Szentháromság mevében e nehéz utamon
veszélyesen Isten.

Dicséretessék a Jézus Krisztus!